

# Association des étudiantes et étudiants en statistique et mathématiques de l'Université Laval (AESMUL)

Comité exécutif

Procès-verbal

Rencontre du 14 avril 2015, 12h30

Sont présents:	<i>VPs entrants:</i> Yann Ricaud Ana Clara Pereira de Grandmont Patrice Courchesne Mylene Forget Éloi Brassard-Gourdeau Maxime Gaudet Pascale Aubin Frédérique Charbonneau Gravel Gabriel St-Pierre	<i>VPs sortants:</i> Simon-Pierre Roy Étienne Martel Anick Lévesque-Gravel Joannie Houle Valérie Dupont Évany Gendron-Sauvageau Maxime Caron
Sont absents:	Maxime Dion Kim Rioux Paradis Marie-Odile Brouard	

## 0. Constatation du quorum

### 1. Ouverture

Gab

### 2. Lecture et adoption de l'ordre du jour (LADOJ)

Adopté à l'unanimité.

### 3. Approbation du procès-verbal (ADPV)

Approuvé à l'unanimité.

### 4. Rapports des officiers (RDO)

- ♦ Yann explique aux nouveaux membres de l'exécutif le déroulement des rencontres.
- ♦ VP-pédago: Yann va rencontrer Marie-Ève Lavigne pour parler du sondage sur la journée des maths. Yann a envoyé son VP-log à Patrice.
- ♦ Président: Simon-Pierre a envoyé son VP-log à Yann.
- ♦ Secrétaire: Anick a envoyé son VP-log à Mylene. Le courrier a été distribué.
- ♦ VP-info: Gabriel va mettre à jour le site web.

- ◆ VPs-socio: Le VP-log a été mis à jour et envoyé. Valérie et Évany ont organisé la soirée électorale, qui n'a pas été très populaire. L'alcool a coûté 55\$. Le système pour avoir des agents de sécurité a changé. Ce sera maintenant plus compliqué. Pascale va s'occuper des bouteilles dans le local de l'asso.
- ◆ VP-maîtrise: Maxime est allé à un CA de l'AEDSEG. Ils ont approuvé des subventions pour des étudiants.
- ◆ VP-externe: Étienne a envoyé son VP-log à Ana. Étienne avait un CA mais n'y est pas allé. Ana est allée au caucus.
- ◆ Trésorier: Joannie a mis à jour son VP-log et a rencontré Éloi pour lui expliquer le poste. Éloi a reçu du courrier.
- ◆ VP-sports: Maxime a lu le VP-log envoyé par Kim.
- ◆ VP-festi-camps: Pascale a envoyé son VP-log à Fred. Voir le point 9. Camp de printemps.

## 5. Passation des clés

Les VPs entrants reçoivent leurs clés des VPs sortants en échange de 20\$.

## 6. Représentant AESGUL

Généralement, ce poste est occupé par le VP-externe. Ana le fera aussi cette année. Il faudrait modifier la charte pour que ce soit officiel.

## 7. Modification de la charte

Présentement, il faut 50% des votes pour faire une modification à la charte. On voudrait changer cela pour  $\frac{2}{3}$ . On le proposera en AG.

## 8. Initiations

Les dernières initiations ne se sont pas bien passées. Maintenant, la CADEUL tient une rencontre obligatoire pour les prochaines initiations. Un membre de l'exécutif doit y assister. Ce sera Éloi.

## 9. Camp de printemps

Tout est déjà réservé. Ce sera le vendredi 1<sup>er</sup> mai 2015 à l'Auberge des Monts à St-Joseph-de-Coleraine. Le prix sera de 25\$ par personne, payable à Pascale ou à Fred. Pascale va faire un événement Facebook.

## 10. Varia

- ◆ Étienne veut continuer à aller au caucus l'an prochain. Il fera signer une procuration. Il voudrait continuer de recevoir les courriels.
- ◆ Bonne chance au nouvel exéc. ♥

## 11. Fermeture

Évany